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ДО 

Г-ЖА НАТАЛИЯ КИСЕЛОВА 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА 51-ОТО  

НАРОДНО СЪБРАНИЕ 

НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

 

НАРОДНИТЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ 

В 51-ОТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ  

НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

 

ПОЗИЦИЯ 

на Българския дарителски форум 

Относно: Проект на решение за създаване на Временна комисия за установяване на факти и 

обстоятелства относно дейността на Джордж Сорос и Александър Сорос и техните 

фондации на територията на Република България, финансиращи български физически и 

юридически лица и неправителствени организации, както и установяване на свързаността 

им с политически партии, магистрати, образователни институции, медии, бизнес структури 

и органи на държавна власт 

 

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО КИСЕЛОВА,  

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ, 

 

Ние от Български дарителски форум (БДФ) – мрежата на големите дарители в нашата страна 

– компании и фондации, категорично се противопоставяме на поредния опит за разправа с 

гражданския сектор и за ограничаване на дарителската дейност в България в полза на 

общественозначими каузи.  

Дарителите, сред които са успешни български и чуждестранни компании, както и 

неправителствени организации с финансиране от страната и от чужбина, са доказали своя 

ценен принос в редица области от обществения живот. С огромни усилия и собствени 

средства те успяват да компенсират тежките дефицити в здравеопазването, образованието, 

социалната политика, опазването на околната среда, спорта, културата и други обществени 
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сфери. Гражданските организации, включително визираните в проекторешението на 

народните представители от „ДПС-Ново начало“, играят ключова роля в защитата на 

човешките права, социалното развитие и прозрачността в управлението. Те подпомагат 

уязвимите групи, насърчават гражданското участие и допринасят за по-справедливо 

общество. 

Опитите за тяхното елиминиране не служат на обществения интерес, а единствено на тези, 

които се стремят към концентриране на власт без граждански контрол. Заглушаването на 

гражданското общество е първата стъпка към авторитаризъм, към чието налагане 

председателят на „ДПС-Ново начало“ открито се стреми. В лицето на активните граждани 

и граждански организации той явно вижда заплаха и пречка пред реализирането на тази 

цел.   

С предложението си за създаване на временна комисия срещу „дейността на Джордж Сорос 

и Александър Сорос и техните фондации“ в българския парламент „евроатлантици“ се 

сдружават с русофилите от друга партия срещу демократичното гражданско общество. 

Очевидно е, че санкциониран по закона Магнитски политик атакува гражданския сектор за 

своя лична изгода – за сметка на демокрацията и с надеждата да бъде изваден от „черния 

списък“ на САЩ.   

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

Призоваваме Вас, народните представители от всички политически сили, да поемете 

отговорност и да блокирате поредния опит за репресия срещу гражданското общество, 

който би отдалечил България от демократичния свят и би я върнал десетилетия назад към 

времена на диктатура, страх и изолация.  

Призоваваме всички граждани да защитят правото си на глас и свободна воля, като 

категорично се противопоставят на заплахите за „разчистване на България от соросите“ и 

налагане на авторитаризъм. 

 

С уважение, 

Български дарителски форум 
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